

《郑州晚报》，一路相伴的挚友

我与晚报的14年情谊

——感动中国人物，全国人大代表、周口市城乡一体化示范区许湾乡希望小学校长李灵

《郑州晚报》既是益友，更是良师。2009年至今，我们每年都会相约相聚，向老友叙叙旧，说说近期的工作生活，讲讲孩子们的故事。

14年前的那个夏天，我从周口来到郑州，给希望小学的孩子们收课外书一事被《郑州晚报》关注，并先后推出了近百篇相关报道，这组系列报道引来了社会各界的关心关注，许多爱心人士当即就与我联系，表示要资助我们的图书室。这么多年过去了，《郑州晚报》记录并见证了我的成长与蜕变，在晚报和各界爱心人士帮助下，我们希望小学有了标准的教室、图书室、多媒体教室，还有了足球场、篮球场，从我们学校走出的农村娃，考上了复旦大学、西安交通大学、郑州大学、河南大学等学校。

征程万里，初心如磐。感谢《郑州晚报》，我也会不负所托，努力把学校办成“老百姓家门口的好学校”，让更多的农村孩子享受到更优质的教育。祝愿《郑州晚报》继承荣光，创造梦想，未来，我们更好！

今天迎来《郑州晚报》创刊74周年、改版21周年的重要日子。74年间，这份与共和国同龄的报纸，与郑州血脉相连，同心跳、共呼吸，一代又一代郑报人用饱蘸深情的笔真实记录着郑州的发展脉动和市民的点滴生活，我们不仅结识了许多好朋友，更是收获了无数个忠实读者，成为一路相伴的挚友。值此《郑州晚报》生日之际，让我们一同聆听晚报“老友”的真诚祝福。

正观新闻·郑州晚报记者
董艳竹 张玉东/文 廖谦/图



“我们和晚报始终彼此牵挂”

——河南省“最美志愿者”、老年雷锋团团长姚淑英

今年是《郑州晚报》创刊74周年、改版21周年。对于“老郑州人”来说，无论时代如何发展，我们和《郑州晚报》始终彼此牵挂。

老年雷锋团平均年龄71岁，我们几乎都是《郑州晚报》的老朋友。即使现在网络如此发达，我们这代人还是更喜欢读书、看报，书报在手，就会有一种踏实感。老年雷锋团成立31

年间，《郑州晚报》多次采访我们的志愿者，推出了一篇又一篇老年雷锋团事迹，凝聚了力量、传递了温暖。我们有一个共同的心愿：只要还走得动，志愿服务这条路就会坚持下去，帮助更多需要帮助的人，带动更多人加入学雷锋志愿服务中来。

祝福《郑州晚报》紧跟时代鼓点，继续勇往直前！

“因为一份报爱上一座城”

——全国最美家庭 虎萍家庭

作为一名土生土长的郑州人，我对《郑州晚报》有着深厚的情感。学生时代，每天放学回家的第一件事，就是翻看一遍当天的《郑州晚报》。那时，家里还没电视，手机更是遥不可及，报纸便成了我们了解外界资讯的主要途径。而我最爱看的就是《郑州晚报》。

如今，我们的小家庭幸福美满，还被评为“2023年全国最美家庭”，《郑州晚报》对我们的事迹进行了

报道，从忠实读者到故事主角，我无比幸福和温暖。

每每翻阅《郑州晚报》，总是有一种熟悉的感觉，就像一位老朋友一样，时刻陪伴在我们身边。作为一名公交人，看到《郑州晚报》关于公交车辆更新换代、公交智能支付、智能调度，以及城市建设、民生改善等报道，都让我更加深入地了解 and 认识这座城市，越了解越深爱。“因为一份报爱上一座城。”感谢相伴，未来更暖。

“祝愿《郑州晚报》越办越好”

——全国优秀人民警察、郑州交警二支队民警周水斌

1998年，《郑州晚报》摄影老师拍下了老巡警二大队战友为我庆祝大病初愈的温暖场景。25年过去了，如今，这份报纸已经泛黄，但每每翻出都会为我带来美好回忆，让我想起领导战友对我和家人的关心和帮助。2016年，摄影老师为我和我的骑行团、爱跑团记录了活动照，把我们最好的一面展示给

市民。之后，多位郑州晚报记者对我们的“平安书屋”活动给予帮助指导，并大篇幅报道，让更多人知道并参与到爱心活动，传递了正能量。感谢《郑州晚报》一路相伴。

祝愿《郑州晚报》越办越好，讲好郑州人的励志故事，传承红色基因、弘扬社会正气，为郑州高质量发展作出更大的贡献。



郑州晚报采访发团